



Ассоциации «Объединение
производителей, поставщиков
и потребителей алюминия»
(Алюминиевой Ассоциации)

Дорогие друзья, уважаемые коллеги и партнёры!

От лица профессионального архитектурного сообщества хочу поздравить с юбилеем Алюминиевую Ассоциацию России, которая отмечает в этом году своё пятилетие.

Эта внушительная организация объединяет поставщиков и потребителей алюминия, представителей науки и специалистов-практиков, чья работа связана с применением алюминия.

Союз архитекторов России и Алюминиевую Ассоциацию связывают прочные партнёрские отношения и совместная деятельность в рамках масштабного теперь уже ежегодного международного события **Форума «Алюминий в архитектуре и строительстве 2020» - «AlumForum 2020»**, которое впервые состоялось в 2019 году. Мы вместе провели уникальный конкурс «Алюминий в архитектуре», показавший состоятельность и успешность нашего сотрудничества, перспективы дальнейшей совместной работы.

Российская алюминиевая промышленность развивается весьма интенсивно, и это признают ведущие мировые эксперты. Архитекторы рассматривают алюминий в качестве одного из самых востребованных в строительстве материалов. Говорю это ответственно, так как более сорока лет моя профессиональная деятельность связана со строительством метро, где алюминий используется часто и всегда – с неизменным успехом.

Всего за пять лет количество компаний, вступивших в Алюминиевую Ассоциацию, увеличилось с двадцати до ста двадцати организаций. Это безусловное свидетельство успешной деятельности и высочайшего профессионализма, которым отмечены члены ассоциации.

Искренне желаю нашим друзьям и партнёрам успехов, процветания, реализации творческих идей, новых масштабных проектов и ярких научных открытий. С юбилеем!

Президент

Н.И. Шумаков